

Errata
Diagnostic Raphex 2011

Examination Booklet

Page 20, **Question D103:** Change choice B to “Both B and C.”

Page 21, **Question D109:** In choice B, change the “Less noisy” to “More noisy.”

Page 23, **Question D117**

Change “Most likely increase available exposure time at a given mA.”

To “Will increase available exposure time at a given mA and kVp.”

Page 25, **Questions D124—D127:** Add choice E to the list A—D.

E. Both A and B

Answer Booklet

Page 2, **Answer D12:** Change answer B to “E”.

Page 3, **Answer D27:** Change answer C to “B”.

Page 3, **Answer D28:** Change answer C to “D”.

Page 5, **Answer D39:** Change answer C to “B”.

Page 16, **Answer D126:** Change answer A to “E”.